
Итоги мониторинга мнения родителей (законных представителей) МБДОУ детского 

сада №38 по противодействию коррупции в детском саду 

 

 

В опросе участвовали 24  родителя (законных представителей).  Родители отвечали 

на следующие вопросы: 

 

1.Извстно ли Вам : в ДОУ поводится специальная работа по противодействию 

коррпции? 

 

а) да – 23 (95,8%) 

б)нет – 0  

в)не знаю – 1 (4,3%) 

 

2. Обсуждают ли с Вами воспитатели вопросы  противодействия коррупции? 

 

а) да – 23 (95,8%) 

б)нет – 1 (4,3%) 

в)не знаю – 0  

 

3. Имеете ли Вы возможность поучаствовать в мероприятиях антикоррупционной 

направленности? 

 

а) да – 19 (79,2%) 

б)нет -1 (4,3%) 

в)не знаю – 4 (1,2%) 

 

4. Имеете ли Вы возможность обсудить на собраниях возможные варианты 

противодействия коррупции? 

 

а) да – 23 (95,8%) 

б)нет 0 

в)не знаю – 1 (4,3%) 

 

5. Интересуются ли воспитатели группы о способах дополнительного 

стимулирования со стороны родителей за их работу? (подарки, денежные 

вознаграждения и т.д.) 

 

а) да -0 

б)нет – 24  (100%) 

в)не знаю-0 

 

6. Чувствуете ли Вы, что сотрудники детского сада доброжелательно относятся  Вам 

и Вашему ребенку? 

 

а) да – 23(95,8%) 

б)нет-0 

в)не знаю-1 (4,3%) 

 

 


